Analiza stanu obiektu, w którym mieści się siedziba 
Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kwilczu, 
pod względem dostosowania do potrzeb osób ze szczególnymi potrzebami wynikającymi z przepisów ustawy z dnia 19 lipca 2019 r. o zapewnieniu dostępności osobom ze szczególnymi potrzebami (Dz. U. z 2020 r., poz. 1062)

Zapewnienie dostępności:
I. Dostępność architektoniczna
Do obowiązków wynikających z Ustawy należy:
- zapewnienie możliwości poruszania się po piętrach i pomiędzy piętrami,
- umożliwienie dotarcia do wszystkich pomieszczeń (z wyjątkiem technicznych)                                w budynku,
- umożliwienie nawigacji wewnątrz budynku, w szczególności osobom z wadami wzroku oraz słuchu,
- umożliwienie wejścia do budynku z psem asystującym,
- zapewnienie bezpiecznej ewakuacji z budynku wszystkim, w tym osobom                                               z niepełnosprawnościami.

Siedziba Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kwilczu mieści się w budynku Urzędu Gminy Kwilcz - parter. Wejście od strony podwórza do Urzędu Gminy w Kwilczu posiada podjazd dla osób niepełnosprawnych poruszających się na wózku inwalidzkim. Z siedziby Urzędu Gminy Kwilcz wejście do Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Kwilczu                              – bezprogowe szklane drzwi o szerokości nie mniejszej niż 90 cm (po otwarciu drugiego skrzydła 150 cm).
Na korytarzu znajdują się krzesła razem ze stolikami – miejsce do odpoczynku – korytarz o szerokości nie mniejszej niż 150 cm. Na korytarzu mieści się kącik dla dzieci. Opis pomieszczeń kontrastowy (czarne litery na białym tle).
Ewakuacja z budynku zgodnie z Instrukcją Bezpieczeństwa Pożarowego dla Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej mieszczącego się w budynku Urzędu Gminy Kwilcz.
Toaleta przystosowana dla osób z niepełnosprawnością znajduje się w Urzędzie Gminy Kwilcz.
Możliwość wejścia do budynku z psem asystującym, a także pomoc innej osoby                                   w poruszaniu się po siedzibie GOPS.
Alternatywa: udostępnione pomieszczenie (pomieszczenie z którego korzysta asystent rodziny, psycholog) znajdujące się przy Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Kwilczu.
II. Dostępność cyfrowa
Zasady zapewnienia dostępności cyfrowej reguluje Ustawa o dostępności cyfrowej z dnia 4 kwietnia 2019 r. 
Obowiązek zapewnienia dostępności dotyczy stron i aplikacji mobilnych w zakresie:
- strony przedmiotowej Biuletynu Informacji Publicznej,
- danych teleadresowych podmiotu i linku do strony podmiotowej w BIP,
- narzędzi kontaktowych (np.: formularzy, videotłumacza języka migowego itp.),
- nawigacji,
- deklaracji dostępności – oświadczenie w sprawie dostępności umieszczone na stronie BIP,
- multimediów,
- informacji dotyczących sytuacji kryzysowej,
- dokumentów urzędowych oraz wzorów umów lub wzorów innych dokumentów przeznaczonych do zaciągania zobowiązań cywilnoprawnych.

Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych z powodu niezgodności lub wyłączeń wymienionych poniżej.
Część dokumentów zamieszczona jest w postaci nieprzeszukiwanych plików pdf (skan dokumentu) (powód: wcześniej nie było takiego obowiązku).
Dostosowanie strony internetowej: rozmiar tekstu, kontrast. Oświadczenie w sprawie dostępności umieszczone na stronie BIP.
Dokumenty tworzone według określonych zasad (np.: interlinia, akapity, odpowiedni rodzaj i rozmiar czcionki).
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest Piotr Ratajczak, adres e-mail: administrator@kwilcz.pl.








III. Dostępność informacyjno-komunikacyjna
Działanie zgodnie z Ustawą:
- urządzenie ułatwiające słyszenie,
- opis pracy i zadań urzędu w tekście łatwym do czytania i rozumienia (ETR),
- opis pracy i zadań urzędu – w formie, którą prawidłowo odczyta czytnik ekranu,
[bookmark: _Hlk62806616]- możliwość komunikacji w innej formie wskazanej przez osobę ze szczególnymi potrzebami – np.: przez e-mail, SMS albo pisząc na kartce (to ostatnie może być przydatne dla osób niemówiących, które słyszą),
- tłumacza PJM – dostępnego na życzenie osoby głuchej, bezpłatnie,
- film PJM na stronie internetowej informujący o pracy urzędu i dostępności tłumacza,
- możliwość złożenia wniosku np.: w formie filmu PJM, który następnie zostanie przetłumaczony na język polski, podobnie jak odpowiedź na wniosek.

Możliwość komunikacji w innej formie wskazanej przez osobę ze szczególnymi potrzebami, np.: przez e-mail, kontakt telefoniczny/fax, korespondencyjny, SMS albo pisząc na kartce. Na życzenie osoby głuchej pomoc pracownika, który ukończył kurs Języka Migowego na poziomie elementarnym (2 pracowników przeszkolonych).
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