Klauzula informacyjna
W związku z przetwarzaniem Państwa danych osobowych informujemy – zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2013/679 z dnia 27.04.2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L z 04.05.2016 r. Nr 119 s.1),  iż:
Administratorem Państwa danych osobowych jest Szkolne Schronisko Młodzieżowe GRANIT w Wiśle ul. Malinka 79, tel: 783966770; adres e -mail: ssm@schroniskowisla.pl.
Państwa dane będą przetwarzane w celu wystawienia faktury oraz prawidłowego wykonania obowiązków rachunkowo-podatkowych. Podanie danych jest dobrowolne, jednak niezbędne do wystawienia faktury. Dane będą przechowywane pięć lat od końca roku, w którym została wystawiona faktura. Państwa dane nie będą wykorzystywane do profilowania, ani podejmowania zautomatyzowanych decyzji. Przysługuje Państwu prawo do: żądania wglądu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia, a także prawo do wniesienia sprzeciwu wobec ich przetwarzania, wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.
