TYTUŁ: Projekt „PI Staż z mentorem Twoim Wyborem”

Ośrodek Pomocy Społecznej w Wólce informuje, iż Powiatowy Urząd Pracy w Lublinie             w partnerstwie z Wyższą Szkołą Ekonomii i Innowacji w Lublinie oraz Związkiem Prywatnych Pracodawców Lubelszczyzny „Lewiatan”, realizuje projekt innowacyjny „PI Staż z mentorem Twoim Wyborem” Priorytet VI Rynek pracy otwarty dla wszystkich, Działanie 6.2 Wspieranie oraz promocja przedsiębiorczości i samozatrudnienia , którego ideą jest zwiększenie skuteczności działania instytucji rynku pracy na rzecz podjęcia i utrzymania aktywności zawodowej i społecznej przez osoby                    z wyższym wykształceniem. 
W ramach projektu „PI Staż z mentorem Twoim Wyborem” Powiatowy Urząd Pracy                 w Lublinie prowadzi rekrutację: 
· uczestników projektu – osób bezrobotnych oraz nieaktywnych zawodowo posiadających wykształcenie wyższe, które jednocześnie: zamieszkują na terenie województwa lubelskiego, pozostają bez zatrudnienia, które w okresie 12 m-cy od ukończenia szkoły wyższej, nie podjęły zatrudnienia oraz posiadają status osoby bezrobotnej lub poszukującej pracy w Powiatowym Urzędzie Pracy w Lublinie;
· pracodawców zainteresowanych zorganizowaniem Indywidualnego Planu Mentorskiego (IMP)w formie staży dla uczestników projektu. 

[bookmark: _GoBack]Pracodawców  oraz osoby spełniające wymagania określone w ogłoszeniu zapraszamy            do uczestnictwa  w projekcie. 
Szczegółowe informacje dotyczące  projektu dostępne są pod numerami tel.: 
Kontakt dla uczestników projektu: Anna Kowalik – tel. 81 566 02 89 wew. 19, Robert Antoń – tel. 81 517 37 70 wew. 11, Anna Paszkowska – Bednarska – tel. 81 745-18-16 wew. 276 
Kontakt dla pracodawców : Marta Skałecka – tel. 81 745 18 16 w. 256, Piotr Rożenek tel. 81 566 00 36 w. 12, Powiatowy Urząd Pracy w Lublinie, ul. Mełgiewska 11 pok. 102 




