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Projekt pn. ,,Usługi społeczne w Gminie Mirosławiec’’ współfinansowany przez Unię Europejską w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego   na lata 2014-2020.



      Zgodnie z zapisami Wytycznych w zakresie realizacji przedsięwzięć w obszarze włączenia społecznego i zwalczania ubóstwa z wykorzystaniem środków Europejskiego Funduszu Społecznego i Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego na lata  2014-2020 (Podrozdział 6.1, pkt. 5 lit b) Wytycznych) Zamawiający powinien w pierwszej kolejności dokonywać zamówienia u podmiotów ekonomii społecznej (PES) w przypadku:
· zakupów nieobjętych ustawą z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych
            (obecnie ustawą z dnia 18 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych)
· [bookmark: _GoBack]zakupów  nieobjętych  zasadą  konkurencyjności, o której mowa w Wytycznych                  w  zakresie kwalifikowalności  wydatków w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju   Regionalnego,  Europejskiego   Funduszu   Społecznego  oraz  Funduszu  Spójności na lata 2014-2020.




W   ramach    projektu   ,,Usługi   społeczne   w  Gminie  Mirosławiec’’,    w   związku                  
z planowanymi zakupami do klubu seniora i organizacją transportu dla uczestników projektu zapraszamy do współpracy podmioty ekonomii społecznej.
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