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Projekt pn. ,,Usługi społeczne w Gminie Mirosławiec’’ RPZP.07.06.00-32-K037/19 współfinansowany przez Unię Europejską w ramach  Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Zachodniopomorskiego   na lata 2014-2020.

INFORMACJA O  PROJEKCIE ,,USŁUGI SPOŁECZNE  W GMINIE MIROSŁAWIEC’’
         Główny cel  projektu to zwiększenie liczby osób objętych usługami społecznymi w Gminie i Mieście Mirosławiec o 85 seniorów, w tym 70 kobiet. W czasie trwania projektu – styczeń 2020 – październik 2021 w wysokim stopniu zaspokojone zostały  potrzeby wynikające z niesamodzielności osób, poprzez m.in. usługi opiekuńcze świadczone w miejscu zamieszkania, z których łącznie skorzystało 25 osób. Duże wsparcie  stanowiły  specjalistyczne usługi opiekuńcze: rehabilitacyjne – 18 osób, psychologiczne – 10 osób i pielęgniarskie – 3 osoby. Zadaniem projektu było m.in. zwiększenie wiedzy 20 opiekunów faktycznych z zakresu opieki nad podopiecznymi, otrzymali także pomoc w postaci wypożyczalni sprzętu rehabilitacyjnego.  Znaczną rolę odegrał  Klub Seniora, który znajduje się w pięciu lokalizacjach – Mirosławiec, Mirosławiec Górny, Łowicz Wałecki, Hanki, Próchnowo. Odbywały się tam warsztaty artystyczne, gimnastyczne i spotkania ze specjalistami. Sporym zainteresowaniem cieszyły się zajęcia z terapeutką, lekarzem oraz ratownikiem medycznym.  Uczestnicy projektu podczas spotkań odkrywali swoje talenty i umiejętności, pogłębili  wiedzę dotyczącą profilaktyki i zapobiegania chorobom w wieku dojrzałym, odświeżyli też wiadomości dotyczące pierwszej pomocy.  Podczas trwania projektu zorganizowane zostały jednodniowe wycieczki  do miejscowości nadmorskich Sarbinowa i Kołobrzegu.  Seniorzy odwiedzili również ogrody Hortulus w Dobrzycy. Na zakończenie zorganizowane zostało spotkanie w gospodarstwie agroturystycznym ,,7 Ogrodów’’.
Projekt cieszył się bardzo dużym zainteresowaniem wśród mieszkańców naszej gminy. Tego typu przedsięwzięcia w dużej mierze zaspakajają oczekiwania i potrzeby starszych osób, mają bardzo dobry wpływ na poprawę kondycji zarówno psychicznej jak i fizycznej. 
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