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Opis przedmiotu zamówienia
[bookmark: _Hlk189468740]Zadania obejmujące retoping nawierzchni boiska sportowego i bieżni o nawierzchni poliuretanowej znajdujących się na terenie Zespołu Szkół Specjalnych w Rawiczu i I Liceum Ogólnokształcącego
w Rawiczu.
1. Część I zamówienia - Retoping nawierzchni boiska sportowego i bieżni o nawierzchni poliuretanowej znajdujących się na terenie Zespołu Szkół Specjalnych w Rawiczu. 
[bookmark: _Hlk195077772]Rodzaj nawierzchni: nawierzchnia poliuretanowa sportowa, poliuretanowo-gumowa. Kolorystka – zgodnie z istniejącą.
Przed przystąpieniem do prac z nawierzchni poliuretanowej boiska sportowego oraz bieżni prostej należy usunąć śmieci i zanieczyszczenia (np. za pomocą odkurzacza przemysłowego lub dmuchawy), a także dokonywać inspekcji pod kątem uszkodzeń i niezwłocznie je usuwać. Ponadto należy z nawierzchni także zmyć kurz, brud oraz zanieczyszczenia chodnikowe przy pomocy wody pod ciśnieniem. Jeżeli będą zanieczyszczenia np. olejami, smarami lub farbami, to trzeba je usunąć specjalnymi środkami chemicznymi nie wchodzącymi w reakcję z posiadaną nawierzchnią. Po oczyszczeniu nawierzchni należy przystąpić do odtworzenia wierzchniej warstwy poliuretanowej nawierzchni w kolorze czerwonym i zielonym (retoping), wykonując natrysk ciśnieniowy wraz z malowaniem linii po zakończonych robotach.

2. Część II zamówienia - Renowacja nawierzchni poliuretanowych (tartanowych) – retoping na boisku szkolnym, bieżnia i rozbieg do skoku w dal. 
Przedmiotem zamówienia jest renowacja nawierzchni bieżni i rozbiegu do skoku w dal, które znajdują się na boisku szkolnym. Nawierzchnia poliuretanowa sportowa, poliuretanowo-gumowa. Kolorystka – zgodnie z istniejącą. 
Przed przystąpieniem do prac z nawierzchni poliuretanowej boiska do siatkówki oraz bieżni okólnej należy usunąć śmieci i zanieczyszczenia (np. za pomocą odkurzacza przemysłowego
lub dmuchawy), a także dokonywać inspekcji pod kątem uszkodzeń i niezwłocznie
je usuwać. Ponadto należy z nawierzchni także zmyć kurz, brud oraz zanieczyszczenia chodnikowe przy pomocy wody pod ciśnieniem. Jeżeli będą zanieczyszczenia np. olejami, smarami lub farbami, to trzeba je usunąć specjalnymi środkami chemicznymi nie wchodzącymi w reakcję z posiadaną nawierzchnią. Po oczyszczeniu nawierzchni należy przystąpić do odtworzenia wierzchniej warstwy poliuretanowej nawierzchni w kolorze czerwonym (retoping), wykonując natrysk ciśnieniowy wraz z malowaniem linii po zakończonych robotach.

