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	OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA



OPIS TECHNICZNY

· Remonter fabrycznie nowy, rok produkcji 2025. 
· Silnik wysokoprężny o mocy co najmniej 46 KM chłodzony cieczą, napędzający dmuchawę, pompy hydrauliczne podawania emulsji i podawania grysu. 
· Zasobnik na kruszywo dwukomorowy o pojemności całkowitej co najmniej 5 m3 .
· Stosunek podziału pojemności na komory: 1/2 do 1/2. 
· Podawanie kruszywa podajnikami ślimakowymi z bezstopniowo regulowaną prędkością. 
· Zbiornik na emulsję o pojemności co najmniej 1500 litrów, izolowany, wyposażony we wskaźniki poziomu emulsji oraz temperatury emulsji. 
· Ogrzewanie emulsji bezpiecznym palnikiem olejowym z zamkniętą komorą spalania sterowanym automatycznie z precyzyjną regulacją temperatury emulsji z dokładnością do 1 °C. 
· Paliwo palnika: olej opałowy oraz olej napędowy,
· Automatyczne załączanie i wyłączanie palnika olejowego (termostat), możliwość grzania na postoju i podczas jazdy, możliwość grzania z zasilaniem z zewnętrznej sieci 230 V 50 Hz bez pracy silnika spalinowego. 
· Dmuchawa o wydajności regulowanej do co najmniej 10000 litrów/minutę. 
· Pompa do emulsji bitumicznej z napędem hydraulicznym, z płynnie regulowaną wydajnością, ogrzewana razem z emulsją. 
· Głowica robocza z dyszami mieszającymi, podająca emulsję bitumiczną i kruszywo w strumieniu powietrza z dmuchawy. 
· Wysięgnik roboczy o zasięgu co najmniej 4 m zamontowany z tyłu pojazdu, przegubowy i uchylny, z przewodami doprowadzającymi kruszywo i emulsję bitumiczną, z bezstopniową regulacją wysokości głowicy roboczej realizowaną siłownikiem pneumatycznym, z pulpitem sterującym, wysięgnik na czas przejazdów składany. 
· System redukcji prędkości powietrza z głowicy roboczej optymalizujący prędkość wbudowywania mieszanki emulsyjno-grysowej regulowany automatycznie za pomocą siłownika pneumatycznego. 
· Pulpit sterujący umiejscowiony na stanowisku operatora na wysięgniku przy głowicy roboczej, wyposażony w funkcje i wskaźniki zwiększające bezpieczeństwo pracy, w tym w: sterowanie podajnikami grysu, sterowanie pompą emulsji, stacyjka i kontrolki silnika spalinowego, regulacja obrotów silnika spalinowego, regulacja wysokości głowicy roboczej, sygnał dźwiękowy dla kierowcy, wskaźnik paliwa silnika, wskaźnik poziomu emulsji. Nieodpuszczalne jest rozdzielenie tych funkcji w różnych miejscach remontera. 
· Sygnalizacja stopnia zanieczyszczenia filtra emulsji na pulpicie sterującym. 
· Pomarańczowa ostrzegawcza lampa błyskowa (tzw. „kogut”) zamontowana u góry remontera. 
· Pomarańczowa strzała świetlna LED zamontowana z tyłu remontera sterowana z pilota bezprzewodowego z możliwością pulsacyjnej sygnalizacji „strzała w lewo / „krzyż” / „strzała w prawo”. 
· Podwozie holowane traktorowe 2-osiowe typu tandem, oświetlenie i inne cechy zgodne z Prawem o Ruchu Drogowym, dopuszczone do ruchu po drogach publicznych. 
· Wszystkie elementy stalowe zabezpieczone antykorozyjnie galwanicznie poprzez cynkowanie albo profesjonalnie malowane w malarni proszkowej lub natryskowo w kabinosuszarce po uprzednim śrutowaniu. 
· Dostawa remontera do siedziby Jednostki realizującej. 
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