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Gmina Brzeziny informuje o przystąpieniu do realizacji Programu „Opieka wytchnieniowa – edycja 2023”, finansowanego przez Ministerstwo Rodziny i Polityki Społecznej ze środków Funduszu Solidarnościowego. 
Gmina Brzeziny pozyskała na realizację Programu kwotę 91 555,20 zł, która stanowi 100 % wartości realizacji zadania.
Realizatorem Programu jest Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Brzezinach.
Głównym celem programu jest wsparcie członków rodzin lub opiekunów sprawujących bezpośrednią opiekę nad:
1. dziećmi z orzeczeniem o niepełnosprawności,
2. osobami posiadającymi:
a) orzeczenie o znacznym stopniu niepełnosprawności  (zgodnie z ustawą z dnia 27 sierpnia 1997 roku o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych                (Dz.U. z 2021 r. poz. 573) albo
b) orzeczenie traktowane na równi z orzeczeniem o znacznym stopniu niepełnosprawności (zgodnie z art. 5 i art. 62 ww. ustawy).
Gmina Brzeziny realizuje wsparcie poprzez świadczenie usługi opieki wytchnieniowej w ramach pobytu dziennego w miejscu zamieszkania osoby niepełnosprawnej oraz w ośrodku wsparcia tj. Dziennym Domu „Senior+” „Lawendowy zakątek” w Brzezinach. 
Usługi „Opieki wytchnieniowej - edycja 2023” świadczone są dla 11 osób z terenu Gminy Brzeziny, w tym:
· liczba osób z orzeczeniem o znacznym stopniu niepełnosprawności – 9,
· liczba dzieci z orzeczeniem o niepełnosprawności – 3.
W ramach Programu na rzecz uprawnionych mieszkańców Gminy Brzeziny zaplanowane jest łącznie 2244 godzin opieki wytchnieniowej świadczonej w ramach pobytu dziennego w miejscu zamieszkania osoby niepełnosprawnej w tym 480 godzin przewidziane jest do realizacji w Dziennym Domu „Senior+” „Lawendowy zakątek” w Brzezinach.
Usługi przyznane w ramach Programu świadczone są nieodpłatnie.
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