Samodzielny Publiczny Zespół Opieki Zdrowotnej 

w Krasnymstawie

ul. Sobieskiego 4

22-300 Krasnystaw

Telefon 82 5431522, 82 5431523      Fax 0-82 576-49-01

Dyrektor  SPZOZ w Krasnymstawie ogłasza postępowanie konkursowe na udzielanie świadczeń zdrowotnych przez lekarzy wpisanych do rejestru indywidualnych praktyk lekarskich w Oddziale Pediatrycznym oraz w części neonatologicznej Oddziału Położniczo-Ginekologiczno-Neonatologicznego Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Krasnymstawie:
Zadanie 1

Kierowanie Oddziałem Pediatrycznym z jednoczesną opieką medyczną nad pacjentami w ramach normalnej ordynacji, kierowanie personelem medycznym, planowanie pracy zespołu i nadzór nad innymi lekarzami w Oddziale Pediatrycznym, zgodnie z ustalonym harmonogramem udzielania świadczeń zdrowotnych w dni robocze w godzinach od 08:00 do godziny 15:30.
Zadanie 2

-Pełnienie dyżuru medycznego w Oddziale Pediatrycznym oraz w części neonatologicznej Oddziału Położniczo-Ginekologiczno-Neonatologicznego
  a) w dni powszednie w wymiarze 16 godz.30 min., tj. od godz.15.30 do godz.8.00 dnia następnego

  b) w soboty, niedziele i święta w wymiarze 24 godz., tj. od godz.8.00 do godz.8.00 dnia następnego
I.   Materiały informacyjne zawierające szczegółowe warunki konkursu ofert oraz projekt umowy można pobrać w Dziale Personalnym SPZOZ w Krasnymstawie (dalej jako Udzielający Zamówienia),  pok. 308, tel. 82 543-16-09  lub ze strony internetowej www.spzozkrasnystaw.pl (zakładka- Kariera, Konkursy, Przetargi, zakładka- Konkursy, zakładka- Menu Przedmiotowe- Konkursy- Konkursy w toku).
II. Umowa na udzielanie świadczeń zdrowotnych zawarta będzie na okres od dnia 01.08.2025r. 
do dnia 31.07.2027r., z możliwością jej przedłużenia w drodze aneksu na następny rok.
III.Oferty należy przesłać lub złożyć w zamkniętych kopertach w formie pisemnej na formularzach proponowanych przez Udzielającego Zamówienie w kancelarii SPZOZ w Krasnymstawie do dnia 28.07.2025 r. do godz. 1030.
IV.  Otwarcie ofert nastąpi w dniu 28.07.2025r. o godz. 11.00  pok.308.
V.  Kryterium oceny ofert – cena 100%
VI.  Termin związania ofertą wynosi 30 dni.

VII.  Rozstrzygnięcie konkursu nastąpi w ciągu 3 dni od daty otwarcia ofert.

VIII. Oferenci mają prawo składać umotywowane protesty i odwołania dotyczące konkursu ofert w trybie i na zasadach określonych przepisami ustawy z dnia 27 sierpnia 2004 r. o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (t.j.Dz. U. z 2024  r. poz. 146 ze zm.). 
IX. .Udzielający Zamówienia zastrzega sobie prawo odwołania konkursu ofert w całości lub w części bez podawania przyczyn, przedłużenia terminu składania ofert oraz terminu rozstrzygnięcia konkursu.                
        mgr inż. Andrzej Jarzębowski

Dyrektor

Samodzielnego Publicznego

Zespołu Opieki Zdrowotnej

w Krasnymstawie

(podpis nieczytelny)
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